

# 爱心不断汇聚 温暖不断传递

## 华阳上下齐心战“疫”，隔离居民生活平稳有保障

“被投喂的一天，感恩！你们辛苦了！”

“收到社区送来的爱心水果，暖心感动！”

“收到水果了，还有贴心小风扇，这温暖度拉满了。”

7月18日下午，居住在四川天府新区华阳街道麓湖生态城澜语溪岸小区中高风险区的居民收到了一份来自街道的慰问品礼盒，礼盒外细心地粘贴了“同心战疫 隔离不隔爱”的温暖话语，礼盒中装有小风扇和水果等消暑物资。虽然是一份简单的慰问品，却让每一户居家隔离的居民感受到来自华阳疫情防控指挥部无微不至的关爱。

### 协同抗疫 保障居民安全健康

疫情期间，华阳街道及社区、企事业单位、爱心企业、商家们，对隔离居民、一线防疫工作者的温暖服务无处不在。

自7月15日成都市新一轮疫情发生后，华阳街道党工委、麓湖公园社区党委迅速成立麓湖公园社区澜语溪岸疫情防控临时党支部，组织带动全体党员干部积极响应防控部署，联动万华地产、麓生活物业等在地企业，发动广大社区志愿者，整合多方力量，全力做好疫情摸排、隔离阻断



华阳街道为居民送上慰问礼盒。

等各项工作，第一时间筑牢封（管）控区疫情防控安全线。

麓湖公园社区第一时间组织居民、物业、党员、监督哨兵、退役军人等志愿者153人协同抗疫，全力做好疫情防控和民生服务保障。社区通过电话、微信、短信等方式，严格排查追踪重点人员，管控居家隔离人员，提供了“多样化、全方位、全天候”的服务。

此外，社区实行网格化、地毯式管理，让独居老人、孕产妇、残障人士、重病患者等四类重点服务人群得到保障。疫情期间，华阳街道与社区不仅全方位保障了居民的安全与健康，还本着尊重生命的原则，帮助集中隔离的居民照看宠物、植物，让他们安心。

在麓湖生态城澜语溪岸小区外的帐篷下，这几天随时可以看到社区党委书记王燕的身影。她不停地拨打电话，电话里她总是耐心处理居民遇到的问题，并耐心安抚居民：“谢谢你们对防疫工作的支持，遇到困难有我们社区。”

几天下来，她连续不断地处理各类防疫问题，她也和社区大多数工作人员一样早已疲惫不堪，但他们持续地坚守让人感动。

“信有春风通国祚，愿以滴水济时艰。”7月18日，天驱科技和开心吃饭公司分别给麓湖公园社区、南山社区一线抗疫工作人员、志愿者送来冰汤圆、金桔柠檬、海鲜炒饭、冬阴功汤等物资，让人暖心。

### 麓邻一心 共同守护美好华阳

本轮疫情发生后，麓湖物业和万华城、彩虹屋、回味良品、星巴克、田园印象、锦和康城大药房等爱心企业商家也纷纷提供了力所能及的帮助。即使社区工作压力骤增，即使再疲惫，看到企业商家和爱心人士的一个个善举，以及听到居民的一声声感谢，总能为华阳一线防疫工作者带去莫大的鼓励和支持。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

“现在华阳人对疫情都不那么害怕了，因为相信成都，也相信华阳。”就如居民陈先生所说：“我们有防控经验，能最快把疫情控制住，同时各级政府以人为本，不仅送物资，还送上真诚的关爱，让居民在疫情期间少了沮丧，多了快乐。”

疫情，带走了许多人的快乐，同时也让大家更加团结。多少个温暖瞬间，让华阳人难忘。

“现在华阳人对疫情都不那么害怕了，因为相信成都，也相信华阳。”就如居民陈先生所说：“我们有防控经验，能最快把疫情控制住，同时各级政府以人为本，不仅送物资，还送上真诚的关爱，让居民在疫情期间少了沮丧，多了快乐。”

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

## 隔离的日子 难忘的生日

7月19日，是华阳街道麓湖公园社区封控区居民高向山60岁的生日。疫情出现后，他和老伴也居家隔离了，他本来以为这次生日无法与亲朋好友一起庆祝，会平平淡淡地过。没想到生日这天，社区与物业都为他送来了精心准备的生日蛋糕和祝福，他和老伴感动不已。

### 60岁生日>>> 社区物业送上爱与祝福

吃了可口的蛋糕，感受到了社区和物业人员的关怀，高向山与老伴苗苗还合影留念，照片中他们露出了幸福的笑容。

苗苗是麓湖公园社区的党员志愿者，平时常常帮助社区开展工作，这次居家隔离，她没想到社区工作人员会提着蛋糕主动上门关心自己和老伴，她在朋友圈写下长长的一段话，表达自己的心情：“隔离的日子，难忘的生日，社区党委送来了蛋糕，麓湖物业送来了蛋糕，麓邻送来了沙漠玉米，龙巷子火锅送来了长寿面，这么多的爱，开心不已，感动不已，这个生日将终生难忘。”



社区和物业工作人员为居家隔离老人送上温暖。

她言辞中满是喜悦，满是感恩。

据了解，疫情期间，华阳街道高度重视老、弱、病、残、孕等特殊人群的服务，每天都会通过微信、电话、走访等方式关心大家的生活和心理状态。

麓湖社区在电话沟通中，了解到了高向山60岁的生日，社区党委书记王燕提出，社区要关注老人心理需求。于是，社区关心关爱组人员秦楠立即着手准备，给高先生挑选了一个美观可口的蛋糕，并用心写下了生日贺卡，穿好防护服就将蛋糕送到了高先生的手中。“疫情期

间，我们也没说什么话，也不敢拥抱，递上蛋糕就走了，但是老人一个劲说谢谢，看得出他们很感动。”秦楠说。

### 102岁老人>>> 社区组织上门核酸采样

像关心高先生60岁生日一样，疫情期间华阳街道与麓湖公园社区人员还积极走访了社区的其他老人。

7月19日，麓湖公园社区工作人员提着爱心人士捐助的牛奶、玉米等物资前往102岁高龄老人杜新群家中，送上慰问品的同时，还关心老人身体情况，叮嘱老人天气炎热要注意防暑和休息。“前期，我们在开展大范围核酸检测中，得知杜新群老人的腿脚不便，无法下楼进行核酸采样。我们社区随后还组织医务人员，上门为老人做了核酸采样。老人已经102岁了，我们还会定期上门看看老人家有什么需要。”

据社区工作人员介绍，近日不少爱心企业、志愿者送来了消暑物资，物资里传递的是大家对麓湖居民和一线防疫工作者的关心，社区也会及时把爱心物资送到各位高龄老人手中。

疫情，带走了许多人的快乐，同时也让大家更加团结。多少个温暖瞬间，让华阳人难忘。

“现在华阳人对疫情都不那么害怕了，因为相信成都，也相信华阳。”就如居民陈先生所说：“我们有防控经验，能最快把疫情控制住，同时各级政府以人为本，不仅送物资，还送上真诚的关爱，让居民在疫情期间少了沮丧，多了快乐。”

华西社区传媒记者 刘福燕 社区供图